



PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Sajóörs Község Önkormányzata a Emberi Erőforrás Minisztériummal együttműködve
a 2017. évre kiírja

a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszer) indítja el a pályázatok kezelését.

Az EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítik adataikat – azokért a továbbiakban teljes büntetőjogi felelősséget vállalva – jelentősen csökkentve így a téves adatszolgáltatást. A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázati regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a **pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva** a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálóban nem vesznek részt.

Figyelem! Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója.
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban

Pályázni „A” vagy „B” típusú ösztöndíjra lehet.

„A” típusú pályázat:

A pályázatra azok az **önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2016 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2017 őszi tanévben már nem áll fenn, úgy a 2017/2018. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2016/2017. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgató jogviszonnyal rendelkezzen.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2016/2017. tanév második féléve és a 2017/2018. tanév első féléve).

„B” típusú pályázat:

A pályázatra azok az **önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** (a 2016/2017. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, **felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert** (érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a **2017/2018. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézményben, **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2017/2018 tanévben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2017/2018. tanévben ténylegesen megkezdik.

Az ösztöndíj időtartama: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2017/2018. tanév, a 2018/2019. tanév és a 2019/2020. tanév).

A „B” típusú ösztöndíjban részesülő pályázók szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer felülvizsgálja. Az önkormányzat a következő tanulmányi félévtől jogosult a megítélt ösztöndíj visszavonására, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn, vagy a szociális rászorultság évenkénti felülvizsgálatánál az önkormányzattal nem működik együtt.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az Oktatási Hivatal az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A „B” típusú támogatásban részesített pályázó 2017. augusztus 31-ig a felvételi határozat (vagy besorolási döntés) másolatának megküldésével köteles a Támogatáskezelő részére bejelenteni, hogy a 2017/2018. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. A pályázó köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a 2017-es felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy mindkét típusú ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az önkormányzati ösztöndíjrész havi összegének kifizetése „A” típusú pályázató esetében legkorábban március, „B” típusú pályázó esetében legkorábban október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történt átutalást követő első ösztöndíjfizetéskor indul az arra jogosult hallgatóknak.

A pályázat kötelező mellékletei:

„A” típusú pályázat

- **A felsőoktatási intézmény által kitöltött EREDETI HALLGATÓI JOGVISZONY-IGAZOLÁS a 2016/2017. tanév első félévéről**
- **IGAZOLÁS a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről**

„B” típusú pályázat

- **IGAZOLÁS a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.**

Sajóörös Község Önkormányzatánál Bursa Hungarica pályázatra azok a hallgatók adhatnak be kérelmet, akiknek családjában az egy főre eső havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 500 %-át, 142.500.-Ft– ot nem haladja meg.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.

A pályázatokat 2016. október 10. napjától, ügyfélfogadási időben, a Polgármesteri Hivatalban lehet benyújtani.

A pályázatok benyújtási határideje: 2016. november 8.

A határidőn túli, valamint a hiányosan benyújtott pályázatok értékelés nélkül elutasításra kerülnek.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról **2016. december 12-ig írásban értesíti a pályázókat.**